



# 合肥到芜湖第二条大通道迈出关键一步



星报讯(谢小康 记者 唐朝) 9月7日上午9时18分, S30铜陵至商城高速公路无为(塔桥)至巢湖(沐集)段永安河特大桥跨河段最后一块钢梁稳稳落下, 标志着由安徽建工路桥公司承建的铜商高速T201标控制性工程永安河特大桥建设步入最后冲刺阶段。

据介绍, 永安河特大桥跨河段钢梁全长242米, 共计6跨72片2400吨, 其中最大跨径48米。此次钢梁的成功架设为全面展开桥面系施工播响了奋进“战鼓”, 为铜商高速公路项

目全线贯通奠定了坚实基础。

据悉, 铜商高速无为(塔桥)至巢湖(沐集)段是铜陵至河南商城高速公路中的一段, 也是我省“五纵十横”高速公路网的重要组成部分。根据工程进度, 预计到今年底项目主体施工将基本完成, 2025年全线建成通车。该项目建成后, 将成为联通芜湖与合肥的又一条高速大通道, 将充分发挥既有过江通道作用, 大大缓解过江通行压力, 进一步完善区域高速公路网格局。

## 巢湖全面实现新建商品房备案预告同步办理

星报讯(记者 唐朝) 记者获悉, 近日, 巢湖市不动产登记(交易)中心联合巢湖市房产服务中心对现有登记交易流程进行再升级, 让居民在购买新建商品房网签备案的同时实现不动产预告登记业务的同步申请办理。

以往, 开发企业和购房业主在办理新建商品房网签备案和预告登记时, 需要在房产部门、不动产登记部门分别共同申请办理, 重复提交申请材料, 较为不便。对此, 巢湖市依托“互联网+”办理模式, 开发企业和购房者只需

在签订商品房买卖合同时, 增加办理预告登记的条款, 提交一次材料即可同时完成商品房买卖合同备案和预告登记, 减少居民往返次数, 实现“零跑腿”。

据介绍, 新建商品房网签备案和预告登记同步办理, 是巢湖市优化营商环境的一项重要改革服务举措, 解决了商品房买卖合同备案与预告登记来回跑、效率低等“堵点”, 给购房者带来高效便捷服务的同时, 还有效规避了开发企业“一房多卖”的现象, 保障了购房者的合法权益。

## 合肥开展中秋节前大型游乐设施安全检查

星报讯(记者 马冰璐) 9月8日, 记者获悉, 为进一步加强全市游乐设施安全工作, 消除大型游乐设施安全隐患, 预防和减少特种设备事故, 合肥市市场监管局日前开展节前大型游乐设施安全检查, 全力保障中秋佳节广大游客安全。

本次检查组采用“四不两直”的方式, 深入包河区融创乐园进行检查。执法人员随机抽查一台“高空飞翔”设备资料, 认真查看设备设计使用年限、定期检验状况以及日管控、周排

查、月调度记录, 核对异常情况是否闭环处置。就设备维保人员安全教育和技能培训缺乏针对性问题, 检查组现场提出整改要求, 责令强化日常安全管理, 提升管理质效。

下一步, 合肥市市场监管局还将组织技术专家对全市大型游乐设施运营使用单位进行全覆盖检查, 主要围绕大型游乐设施的乘客束缚装置有效性、运行安全管理、安全宣传教育等方面进行全面体检, 对存在的违法行为, 将予以严肃处理。

## 2024中国城市规划年会在肥召开

星报讯(记者 沈娟娟) 9月7日, 2024中国城市规划年会在合肥滨湖国际会展中心召开, 这是我国规划领域影响力最大、水平最高的学术盛会, 也是中国科协向科技界推荐的全国重要学术会议。

据悉, 2024规划年会主题为“美丽中国, 共建共治共享”。大会报告环节邀请了来自城市规划、建设、治理等领域的7位专家、学者围绕饮用水、双碳目标、人居美学、生态文明理念、城市更新、规划实践、低空经济、城市交通等方面做精彩报告, 为“美丽中国, 共建共治共享”建言献策。

9月8日至9日, 2024规划年会还举行80场精彩的平行会议, 集中展示规划领域最新研究成果, 其中包括“对话合肥”的两场学术对话, “运河城市, 特色发展”的一场学术报告会,

为合肥进一步提高城乡规划、建设、治理融合水平建言献策。合肥市围绕“生态营城”“城市更新”“历史人文”“乡村振兴”四个主题为参会代表设计8条自助调研线路、6个特色调研点, 供全国规划专业的同行开展学术调研。

据介绍, 合肥注重系统性、科学性、人本性, 强化规划引领, 精心塑造城市的空间形态; 突出创新气质、突出产城融合、突出城市更新、突出安全韧性、突出生态宜居, 持续优化城市的功能品质, 坚定走内涵式、集约型、绿色化的城市建设道路; 增强治理效能, 打造智慧城市运行体系, 推动城市治理系统化、智能化升级。

“合肥将推动规建治一体化再创新、再完善, 加快打造高质量发展、高颜值生态、高效能治理、高品质生活、高水平安全的城市空间。”相关负责人表示。

## 合肥新站化工园区分批次实行封闭管理

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉, 9月10日9时起, 合肥将对合肥新站化工园区分批次实行封闭管理, 第1批次封闭范围为东至九顶山路、西至颍州路、北至项王西路、南至东方大道。

据悉, 第1批次封闭道路为颍州路(东方大道-项王西路段)、项王西路(九顶山路-颍州路段, 沿道路中心线南侧区域纳入封闭范围)。

封闭区域设置综合卡口、普通卡口两类通行卡口。综合卡口位于东方大道与颍州路交口北侧, 允许普通车辆、危化车辆和人员通行, 综合卡口安排专人24小时值守; 普通卡口位于九顶山路与项王西路交口西侧, 允许普通车辆、人员通行, 危化车辆禁止通行。

园区卡口实施24小时全封闭管控, 封闭区严禁非园区相关企业车辆、人员进入, 园区企业车辆登记备案录入门禁管理系统后通过车辆识别进出园区, 外来车辆需提前向所前往的企业报备预约并报备化工园区, 经同意后方可入园通行。

此外, 园区周边及内部道路严禁车辆随意停放, 不得超速、超限、超载、混装。任何单位和个人不得在园区内摆摊设点, 不得扰乱园区正常生产和社会秩序, 不得翻越园区封闭管理边界。违反合肥新站化工园区封闭管理规定、不按引导行驶的行为、扰乱公共管理秩序和交通秩序的行为, 将依法依规处理。

## 2024环巢湖骑游大会将在肥举办

星报讯(记者 沈娟娟) 9月28日, 2024环巢湖骑游大会将在合肥举办, 引导广大健身爱好者动起来、骑起来、乐起来, 领略巢湖自然秀美风光, 体验骑游活动的无限乐趣。

此次比赛以渡江战役纪念馆南广场起点, 往西沿环湖大道骑行, 至牛角大圩景区内绕行返回。返回时, 沿环湖大道南侧观光车道至渡江战役纪念馆南广场胜利之塔(终点), 全长约30公里。比赛设男子组、女子组、家庭组3个组别, 骑行路程均为约30公里, 关门时间内完成骑行颁发纪念奖牌、完赛证书。其中, 男子组年龄18-65周岁, 限500人; 女子组年龄18-65周岁, 限500人; 家庭组以家庭为单位报名, 儿童须年满12周岁, 限500人。组委会将根据各组别报名实际情况在总人数不增加的基础上对各组别参赛名额进行调剂。

记者了解到, 报名时间为2024年9月6日-9月20日, 各组别名额报满即止, 个人、团队均可报名, 活动免交任何费用。

报名咨询: 合肥市全民健身发展中心(咨询电话: 62633035, 仅提供咨询服务), 市民可在12个地点线下报名, 在线下各报名点报名时需提交本人身份证原件及复印件, 按要求履行报名手续。

## 游戏大作战 欢乐无极限

8月26日, 合肥市金星和园城市阅读空间开展了“金星书韵游戏大作战”主题活动。工作人员首先为孩子们讲解了游戏规则, 并准备了游戏道具。随后, 孩子们按照身高分为两组进行游戏比拼。此次活动培养了孩子们的竞争意识, 让孩子们学会了团队合作, 丰富了孩子们的暑期生活。

曹茜

## 合肥东城办以项目为画笔 绘就城市高质量发展蓝图

今年上半年, 合肥东城办秉承“项目为王”理念, 围绕加快城市发展、补齐民生短板, 实施了城市更新、绿化造林、交通出行等多个项目, 城市基础设施日臻完善, 城市功能品质持续增强, 给人民群众带去了满满的获得感和稳稳的幸福。

一是稳步推进基础设施建设。上半年共续建、新建项目10个。二是全力做好土地要素保障。

下一步, 合肥东城办将提速提效、实干争先, 为县域经济社会高质量发展再上新台阶贡献力量、展现担当。 李双燕 丁腾渊

### 安徽众启源2024年秋季艺术品拍卖会

我公司定于2024年9月20日上午9时00分在文玩大厦23楼举行“安徽众启源拍卖有限公司2024年秋季艺术品拍卖会”。诚邀各位光临。

预展时间: 2024年9月18日-19日  
上午9:00-下午18:00  
拍卖时间: 2024年9月20日 上午9:00  
预展拍卖地址: 赤岗桥文玩大厦23楼(安徽省合肥市桐城路127号)  
现场委托电话: 18611879788